医技/新民健康

新民晚報

申城首届牙博会报名最后2天!

本周,由上海种植协会及沪上知名连锁老牌口腔机构,联合开 展的中国(上海)第一届口腔健康大视界暨口腔修复博览会(简称 "牙博会")自开放报名通道以来,大批市民闻讯拨打爱牙热线咨询 报名,场面十分火爆,其中很多来电甚至是来自崇明,金山等偏远 城区,大家对本次的牙博会活动都非常期待

本次牙博会福利更多、专家更牛! 知名电视节目主持人惊喜到场 助阵,十余位业界口腔大咖、留美留日口腔学者权威坐镇,更多惊喜、 更多豪礼等你来!需要特别注意的是:报名仅剩最后2天,还没来得及 预约牙博会的市民,可要抓紧时间报名了!

缺牙多、牙骨薄、身体素质差 牙博会现场专家团队为你解忧

"晚年幸不幸福,全靠有 没有一口好牙,缺牙导致形象 受损、饮食受限,长期缺牙更 是严重影响全身健康。"来自 杨浦区的姚女士打来热线咨 询、她的老父亲今年88岁高 龄,早在20年前就把全口牙齿 拔光佩戴活动假牙了,多年来 一直只能吃煮得稀烂的食物,

她看着自己的父亲身体每况 愈下痼骨嶙峋非常心疼。

期间姚女士曾咨询过多家 医院,但给到的回复都是:年纪太 大、牙骨条件太薄弱,只能长期佩 戴活动牙。话逢牙博会,姚女十表 示一定戴上老父亲会到现场来, 与大咖专家面对面咨询交流,希 望专家能给到满意的答案。

有专家、有福利、有黑科技 牙博会错过再等一年!

对于姚女士父亲这样的疑 难缺牙问题,本次牙博会特约 专家魏兵诱露,针对高龄、缺牙 多、牙骨薄、口腔状况糟糕特别 是一部分存在高血压、糖尿病、 心脏病的患者,本次牙博会还 特邀了数十位种植领域的大 咖,包括国内疑难种植学科带

头人、原三甲口腔医院等多位 高职专家组成了疑难种植专家 小分队, 他们专注疑难种植领 域数十年,突破高难度缺牙修 复壁垒,有着丰厚的牙修复经 验,届时将帮助七老八十曾被 判定"无法拯救"的缺牙人重拾 牙齿重生的希望!



现在报名免费抽幸运大礼包

1月8日第一届牙博会,福利更多、专家更牛!打破疑难缺牙修复壁垒, 市民与种植牙大咖团零距离对话咨询,揭秘缺牙修复"内幕",传授护齿秘 笈,困扰多年的牙齿问题可得到全方位的解答。现场更有幸运大抽奖、曲艺 表演、专家讲座等精彩环节。现在报名即有机会获得:电视机、电饭煲、冰箱 等豪礼

新民健康特别提醒:由于活动福利过多,参展观众名额有限,市民可抢

时间:1月8日周三上午9点

地点:上海新世界丽笙大酒店南京西路 88 号

报名咨询热线:

021-52921992

或编辑短信"爱牙+姓名+联系方式" 发送至:13331917156 ■部分专家介绍



强

知名口腔疑难种植中心总监 美国加州大学种植硕士 ICOI 国际种植牙医师协会会员 多档电视节目特邀嘉宾



魏

知名口腔疑难种植总监 美国罗马琳达大学种植临床硕士 ICOI 国际种植专科医师学会会员 中华口腔医学会会员 多档电视节目特邀嘉宾 毕业于中国医科大学

口味"饮食的危害

《黄帝内经》云:"五味所入,酸入肝,辛入 肺,苦入心,咸入肾,甘入脾。"酸、苦、甘、辛、 咸分别与人体的五脏相对应,各有其作用。复 旦大学附属中山医院青浦分院中医科副主任 医师谢立芳表示,虽然五脏各有所喜,但是如 果饮食五味偏嗜或过量,则五味作用于人体 太过或不及,就会造成脏腑功能偏盛偏衰,使 脏腑之间这种相互制约的对立统一的平衡受 到破坏,打乱人体平衡,对五脏造成损伤,导 致疾病的发生。因此,饮食有节、五味均衡,适 量,适度,适时才能保证五脏健康,身体健康。

五味过量会造成哪些损伤?

《黄帝内经》云:"多食咸,则脉凝泣而色 变:多食苦,则皮槁而毛拔:多食辛,则筋急而 爪枯;多食酸,则肉消皮厚而唇开;多食甘,则 骨痛而发落;此五味之所伤也"。

多食咸则伤心

咸味可以补肾, 咸味食物是指海带、海 藻、紫菜等天然咸鲜的食物,而不是多吃盐, 它们与肾气相通,能滋养肾精、软坚散结。但 多食咸易伤心。"多食咸,则脉凝泣而色变", 咸味吃多会造成肾气过盛而克制心气,损伤 心的功能。心主血, 其功能不足可使血脉凝 滞,脸色变黑。有心悸、气短等不适的人,一定 要少吃咸

多食苦则伤肺

苦味能补心,常吃苦瓜、莲子心、绿茶等, 能清热泻火,治疗心火旺盛引起的失眠、烦躁 等。但多食苦易伤肺。"多食苦,则皮槁而毛 拔",过多的苦可能造成心火太旺,而克制了 肺气。肺主皮毛,苦味太多,皮肤则会失去光 时,就会损伤肺的功能。易感冒、咳嗽、咳痰等 肺气虚表现的人,要适当控制。

多食辛则伤肝

辛味可以补肺,常吃辣味食物葱、姜、辣 椒等,可发散风寒、行气止痛,有助宣泄肺气, 防止外邪犯肺。但多食辛易伤肝。"多食辛,则 筋急而爪枯",过量食用辛辣食物易引起肺气 偏胜, 克伐肝脏。肝藏血, 主筋, 辛味太多, 会 导致筋的弹性降低,血到不了四肢末梢,指甲 就会易脆、易裂,也会影响血液输送。因此,经 常有头晕目眩、面色无华、视物模糊等肝虚症 状者,应少吃辣

■多食酸则伤脾

酸味可以补肝,柠檬、青梅、山楂等酸味的 食物,具有收敛、固涩的作用,能克制肝火、补 肝阴。但多食酸则伤脾。"多食酸,则肉消皮厚 而唇开",过多的酸味食物会引起肝气偏胜,克 犯脾胃,导致脾胃功能失调。脾主肌肉,其华在 唇,因此,消化功能不好、饭后胃胀、大便稀溏、 语声低微等脾虚症状的人,要注意少吃酸食。

多食甘则伤肾

甘味可以补脾,榴莲、南瓜、红薯等甘味 食物,是补养气血、调和脾胃的帮手。但多食 甘则伤肾。"多食甘,则骨痛而发落",过多的 甜食会引起脾气偏胜, 克伐肾脏。肾主骨藏 精,其华在发,因此甜味的东西吃多了就会使 头发失去光泽、脱落,肾主骨,齿为骨之余,肾 气不足,则会导致牙疼,牙齿松动等。经常腰 膝酸软、耳鸣、耳聋等肾虚症状的人,要适当 控制甜食的摄取 (叶雪菲)

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊(40粒/瓶)



用中科专利技术CO2萃取的 中科灵芝孢子油。 专 利 号: ZL 99 123952.0 发明名称:一种灵芝孢子的超临界加工方法



中科牌爱特胶囊(100粒/瓶)

以葡聚糖含量高的姬松茸、云 芝、香菇、灵芝 、破壁孢子粉、虫 草菌丝体等六种真菌组成。

关爱市民健康, "中科灵芝二元体验计划"真情起 航。符合条件的市民以2元的价格获得总价值960元的 中科灵芝孢子胶囊2瓶。因领取者需符合条件 务必电话预约,否则无效!每人终身限领一次!

活动期限:长期不限额。

领取步骤:电话预约-

-年内享受过大病医保的 (精神类疾病及肾移植除外)

本人身份证

中科灵芝孢子胶囊(100粒/瓶) 《申领表》复核审查通过--按通知时间前往。

体验预约专线: 021-35110789 (活动详情请见店内海报或来电进行咨询!) 另外,为了帮助广大消费者更加清楚地认识破壁灵芝孢子粉,上海科院药 房中科上海健康服务中心十几年来均为广大消费者提供免费灵芝孢子破壁检验

观测服务! 中科创新牌是芝孢子油软股囊: 🏫 国食健宇G20100316号 不适宜人解: 少年儿童。本品不能代替药物。中科牌爱特股囊: 🏫 卫食健宇(2000)第0434号 保健功能:增强免疫力。适宜人群: 免疫力低下者。不适宜人群: 少年儿童。本品不能代 替药物 中科灵芝孢子股囊: 🏫 卫食健宇(1999)第133号 本品不能替代药品 不适宜人群:"先"苏健广审(文)第2019110732号 广告

热线: 021-34010789/64311772

上海科院药房地址: 肈 嘉 浜 路526号 (近 岳 阳 路) 南京中科药业有限公司出席

本报零售价 每份 1.00元



『发代号3-5/国外发行代号D694/全国各地邮局均可订阅/广告经营许可证号: 3100020050030/社址:上海市威海路755号/邮编:200041/总机:021-22899999转各部 印 刷 : 上 海 报 业 集 团 印 务 中 心 等 , 在 国 内 外 7 个 印 点 同 时 开 印 / 上 海 灵 石 、上 海 龙 旲 、上 海 金 桥 、上 海 界 龙 / 北 京 、香 港 、美 国 洛 杉 矶 3个国家地区发行海外版/美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联首、英国、德国、希腊等